



Уголовное дело, возбужденное в отношении местной жительницы о жестоком обращении с ребенком, принято к производству следственными органами СК России по Амурской области

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области из органов внутренних дел передано уголовное дело, возбужденное в отношении жительницы села Ивановка, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Соответствующее ходатайство о передаче удовлетворено прокурором.

Согласно материалам уголовного дела, 24 августа 2019 года жительница села Ивановка, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства, жестоко обращалась со своей годовалой дочерью, причиняя ей физическую боль и страдания, тем самым ненадлежащим образом исполняла свои обязанности по воспитанию ребенка.

По инициативе органов опеки девочка и ее 5-летний брат изъяты из семьи.

В настоящее время следственными органами проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

06 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1387543>